



## Mučenícka smrť sv. Jána Krstiteľa

Keď Herodes na svoje narodeniny usporiadal hostinu pre svojich veľmožov, vysokých dôstojníkov a popredných mužov Galiley. Keď potom vošla dcéra tejto Herodiady a tancovala, zapáčila sa Herodesovi i spolustolujúcim. Kráľ povedal dievčine: „*Žiadaj si odo mňa, čo chceš, a dám ti.*“ A veľmi jej prisahal: „*Dám ti všetko, čo si len zažiadaš, hoc aj polovicu svojho kráľovstva.*“ Ona vyšla a vravela svojej matke: „*Čo si mám žiadať?*“ A tá jej povedala: „*Hlavu Jána Krstiteľa.*“ Hneď utekala dnu ku kráľovi a žiadala: „*Chcem, aby si mi hneď dal na mise hlavu Jána Krstiteľa.*“ Kráľ sa zarmútil, ale pre prísahu a kvôli spolustolujúcim ju nechcel sklamať. Hneď poslal kata a rozkázal priniesť jeho hlavu. Ten odišiel, vo väzení ho stál, priniesol na mise jeho hlavu, odovzdal ju dievčaťu a dievča ju dalo svojej matke. (Mk 6, 17-29)

*Modlime sa:*

Bože,  
ty si povolal svätého Jána Krstiteľa,  
aby svojím narodením a smrťou  
bol predchodcom tvojho Syna;  
daj, aby sme neohrozene vyznávali vieru v teba,  
ako on položil život za pravdu a spravodlivosť.  
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,  
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje  
v jednote Ducha Svätého  
po všetky veky vekov..  
Amen

*...viac informácií Životopisy svätých* 



## PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI #29.august

Požehnané dobré ráno, priatelia! Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

*Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Marka (Mk 6, 17-29):*

Herodes dal Jána chytiť a v putách vrhnúť do väzenia pre Herodiadu, manželku svojho brata Filipa, lebo si ju vzal za ženu.

A Ján Herodesovi hovoril: „*Nesmieš žiť s manželkou svojho brata!*“ Herodias mu strojila úklady a chcela ho zabiť, ale nemohla, lebo Herodes sa Jána bál. Vedel, že je to muž spravodlivý a svätý, preto ho chránil. Keď ho počúval, býval vo veľkých rozpakoch, a predsa ho rád počúval.

Vhodný deň nadišiel, keď Herodes na svoje narodeniny usporiadal hostinu pre svojich veľmožov, vysokých dôstojníkov a popredných mužov Galiley. Keď potom vošla dcéra tejto Herodiady a tancovala, zapáčila sa Herodesovi i spolustolujúcim.

Kráľ povedal dievčine: „*Žiadaj si odo mňa, čo chceš, a dám ti.*“ A veľmi jej prisahal: „*Dám ti všetko, čo si len zažiadaš, hoc aj polovicu svojho kráľovstva.*“

Ona vyšla a vravela svojej matke: „*Čo si mám žiadať?*“

A tá jej povedala: „*Hlavu Jána Krstiteľa.*“

Hneď utekala dnu ku kráľovi a žiadala: „*Chcem, aby si mi hneď dal na mise hlavu Jána Krstiteľa.*“

Kráľ sa zarmútil, ale pre prísahu a kvôli spolustolujúcim ju nechcel sklamať. Hneď poslal kata a rozkázal priniesť jeho hlavu. Ten odišiel, vo väzení ho stál, priniesol na mise jeho hlavu, odovzdal ju dievčaťu a dievča ju dalo svojej matke. Keď sa to dopočuli jeho učeníci, prišli, vzali jeho telo a uložili ho do hrobu.

...Liturgický kalendár na tento deň



*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet a Dobrý pastier  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*



*späť na Úvodnu sekciu*